thS o] WYAAF ABCD oA x o

©9

1 ®2 ®3 ®4 OG5




2.

wol7k 32 ? WaYAFHY ABCD o4 AD ¢ BC 9] &
M, N o]zt & o, AANM 2] HolE Fa}ofat,

A M D

P3N
=

72



3. o O™} o] AD//BC A A& ABCD 941 OD : OB =2 : 3
olt}. ABOC = 90cm? ¢ w], bABCD 9] YWolE F#5todat, (&, &
= At

A D







the IOIA F 97150 AR Be =golw, Zzte] e 54
A

— =
7} 10mem, 16mecm @ ©f, & 97159 =08t 22 47|59

A
'
'Y
\ \
3 5
©) Jem @ 2cm ©) om

1
@ 3cm ® gocm



@O AABC o AHBA

® AC:AH=5:2

® /BAH = /ACH

Q



7. t©& 139 AABC oA DE //BC ©|t}. AB = 12cm, AC = 9cm,
AE = 6cm @ o, x gH2?




F.G = 77} BE,CD 9] F7olth. BC = 18cm & 1), FG 2] 0]
afolat,

A

T--18cm-""






10. ©he 197 2 BAAPAG ABCD ol 4 BE, DF 7 247} /B, /D
=]

o] o] G EAM ol DC = 7em ,.BC = 12cm ¥ o, ED 9] Zo|&

o>
=
i




11.

ohg 73} 2ol PG ABCD 9| v
o 4elo] A PE HUTE. aAPB = 24em?,
AAPD = 20cm?, ADPC = 14cm? ¥ o,
sPBC 2] Hol& Fatofat.

B o’



12. 0ABCD oIA cx+ 2y = ()2 oItk () el %2 5 75t
2} (%, oABCD = ZAHZHd)

A D
Y
50°
z
B C

@® 100 @ 105 ® 110 @ 115 ® 120



13. SHAE]E ABCD oA AC = 12 - 2x, BD = 89 o}, x9] k&
“Foto et

D




@ 27 @ 37 @ 4 71 ® 57

@ 1M



15. t©he I A AABC 9] Yol 24cm? 9]
I AD:DB=1:2,DE:EC=1:3¢
o, AEBC 9] H{o]=?
® 4cm? @ 8cm? @ 12cm?

@ 16 cm? ® 20cm?

vs)

Q



16. o5 Z1™OlA x o] AolE Fstofzt.




17. o el A x o] Aol

® 6cm @ Tem

@ 10cm 3 12cm

® 8cm

S4cem-~

~—g__--

U\\

o v
[e]
=]



18. ©hS 1139 AABC oA A &) o]5HE
o, CD ] Zo|& Fstozt,

rx

o

gt



19. o2 J2"HollA [ //m //nold, AE7} H BE o522 o, ABDE 9
Ed 9] dol& 5ot




20. t©h& 1¥elA AD // EF // BC & ®, x,y

o gre?
O x= g,y: 11.5
7
@ X = g,y: 13.5
8

® x=-,y=135

w




21. o2 I”o)A aPBC 9] Hol&? _-Mem-.

16cm
\ P
~8cm~ D
447 448
@ ﬁch @ icm2 ©) %cnﬁ
500
@ — cm? ® @CmQ



22. & I3} 22 aABCOIA A D, E, FE AB, BC, CA9 $4Y

o, o S &A1 92 A7

A
D
B D C
@O AB = 2EF @ DE = AF
® AADF = AEFD @ ADBE = AEFD

® /ADF = /BDE



23. o IdolA A G aABC o] FAIFAHCIT GI = 5cm €, AH
o] Aol & vt et A2?

A

@ 9cm @ 12cm ® 15cm @ 18cm ® 21lcm



24. & 19 AAAYGA BE = CE, A

AABF = 12cm? € ©], oFECD 9] Ylo]&
“Fotofet,




25.

ohg 18 o] PEe] Y= F AW A BA
ole] A21g opr] Slato] 24 ol
A% A, BAOle] A2l Tatelet (2

(T 50m B
/4(')m
C



